
Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Kolo 478
13. až 19. 6. 2022

Mathrax sudoku 6×61.

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–6 tak, aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci 
ani ohraničené oblasti 2×3.  
Na průsečících některých čar se nachází kroužek, který obsahuje číslo a symbol početní operace (+, -, 
×, /). Číslo je výsledkem operace aplikované na oba protilehlé diagonální páry. 
Pokud je v kroužku písmeno S, všechny 4 okolní číslice jsou sudá čísla. Písmeno L značí, že všechny 4 
okolní číslice jsou lichá čísla.
Pokud je v kroužku uveden otazník, znamená to, že výsledek operace není zadán a určit jej je součástí 
řešení úlohy. Otazníky mohou nahrazovat jakékoliv číslo (včetně dvouciferných a zlomků).

Autor: Pavel Kadlečík
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Kolo 478
13. až 19. 6. 2022

Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Mathrax sudoku 9×92.

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–9 tak, aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci ani 
ohraničené oblasti 3×3.  
Na průsečících některých čar se nachází kroužek, který obsahuje číslo a symbol početní operace (+, -, ×, /). 
Číslo je výsledkem operace aplikované na oba protilehlé diagonální páry. 
Pokud je v kroužku písmeno S, všechny 4 okolní číslice jsou sudá čísla. Písmeno L značí, že všechny 4 okolní 
číslice jsou lichá čísla.

Autor: Pavel Kadlečík
 

+14

+10 +10

+15

+11

  S

-2

+5

  S +6

/3


	1: Stránka 1
	Stránka 2

